
Zpracování dotazníků od rodičů - školní rok 2006/2007 Celkem odevzdaných odpovědí 563

1. Je atmosféra školy, když ji navštívíte, podle Vás pozitivní? určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne
60 282 137 79 7 10,7 50,1 24,3 14,0 1,2

2. Máte dostatek informací o dění ve škole? Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím
389 106 66 69,1 18,8 11,7

3. Můžete jako rodič konzultovat s učiteli záležitosti týkající se Vašeho dítěte Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím
435 17 107 77,3 0,0 3,0 0,0 19,0

4. Jaký máte pocit z jednání s pracovníky školy? velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný
81 376 70 33 2 14,4 66,8 12,4 5,9 0,4

5. Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole dětem pevné základy pro další vzdělávání? určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne
271 244 35 9 0 48,1 43,3 6,2 1,6 0,0

6. Jsou požadavky na znalosti úměrné schopnostem Vašeho dítěte? Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší 0,0
408 85 21 54 72,5 15,1 3,7 9,6 0,0

7. Pokud má Vaše dítě obavy ze školy, týkají se: učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný
171 158 12 224 30,4 28,1 2,1 39,8 0,0

9. Zvyšuje se, dle Vašeho pohledu, celková úroveň této školy? ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím 0,0
80 197 95 181 14,2 35,0 16,9 32,1 0,0

Známka 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0
nabídka volitelných předmětů 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 72 189 121 54 10 109 12,8 33,6 21,5 9,6 1,8 19,4
nabídka nepovinných předmětů, kroužků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 39 105 129 90 24 174 6,9 18,7 22,9 16,0 4,3 30,9
příprava na různé soutěže 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 75 119 91 30 8 235 13,3 21,1 16,2 5,3 1,4 41,7
výuka cizích jazyků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 86 193 158 66 33 22 15,3 34,3 28,1 11,7 5,9 3,9
stravování 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 156 193 107 42 12 50 27,7 34,3 19,0 7,5 2,1 8,9
vzhled učeben 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 41 155 203 76 14 70 7,3 27,5 36,1 13,5 2,5 12,4
aktivity mimo školu (exkurze, výlety atd.) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 61 165 156 95 41 34 10,8 29,3 27,7 16,9 7,3 6,0
doplnění školní výuky (koncerty, cizojazyčné divadlo, přednášky atd.) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 51 156 175 94 31 56 9,1 27,7 31,1 16,7 5,5 9,9

(1 – velmi spokojen(a), 2 – spíše spokojen(a), 3 – průměr, 4 – spíše nespokojen(a), 
5 – velmi nespokojen(a),0 – nevím, nedokážu posoudit)

CELKEM - Gymnázium - body CELKEM - Gymnázium - procenta



určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne

1. Je atmosféra školy, když ji navštívíte, podle Vás pozitivní? 11 58 21 10 1 7 52 29 13 1
Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím

2. Máte dostatek informací o dění ve škole? 71 16 13 67 25 8
Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím

3. Můžete jako rodič konzultovat s učiteli záležitosti týkající se Vašeho dítěte 80 4 17 81 1 18
velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný

4. Jaký máte pocit z jednání s pracovníky školy? 18 70 9 2 1 10 71 11 9 0
určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne

5. Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole dětem pevné základy pro další vzdělávání? 49 40 7 2 0 40 53 6 1 0

Ano nevím být vyšší být nižší 0 Ano nevím být vyšší být nižší
6. Jsou požadavky na znalosti úměrné schopnostem Vašeho dítěte? 76 11 3 10 0 75 14 3 9

učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný
7. Pokud má Vaše dítě obavy ze školy, týkají se: 31 26 3 43 1 26 33 2 40 2

ano stejná klesá nevím 0 učivo stejná klesá nevím
9. Zvyšuje se, dle Vašeho pohledu, celková úroveň této školy? 17 38 9 35 0 10 42 21 29

Známka 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0
nabídka volitelných předmětů 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 10 27 22 7 2 31 12 37 23 13 2 13
nabídka nepovinných předmětů, kroužků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 5 17 26 19 4 31 6 20 18 17 6 32
příprava na různé soutěže 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 15 21 18 6 2 37 11 26 19 1 1 42
výuka cizích jazyků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 23 42 22 7 2 4 7 32 37 14 6 3
stravování 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 38 35 16 4 2 6 21 31 24 13 2 9
vzhled učeben 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 6 30 33 14 4 14 6 23 40 15 2 14
aktivity mimo školu (exkurze, výlety atd.) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 10 29 28 17 6 8 6 26 33 21 12 2
doplnění školní výuky (koncerty, cizojazyčné divadlo, přednášky atd.) 6 20 31 18 11 14 9 30 33 19 2 7

(1 – velmi spokojen(a), 2 – spíše spokojen(a), 3 – průměr, 4 – spíše nespokojen(a), 
5 – velmi nespokojen(a),0 – nevím, nedokážu posoudit)

Celkem odevzdaných dotazníků  192  126

určitě ano spíše ano nevím spíše ne rpzhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne

1. Je atmosféra školy, když ji navštívíte, podle Vás pozitivní? 24 75 44 32 3 7 46 25 18 3
Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím

2. Máte dostatek informací o dění ve škole? 125 28 23 64 24 12
Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím

3. Můžete jako rodič konzultovat s učiteli záležitosti týkající se Vašeho dítěte 126 0 6 0 42 81 4 15
velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný

4. Jaký máte pocit z jednání s pracovníky školy? 26 106 30 14 0 12 70 12 6 0
určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne

5. Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole dětem pevné základy pro další vzdělávání? 93 70 11 3 0 49 46 3 1 0

Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší
6. Jsou požadavky na znalosti úměrné schopnostem Vašeho dítěte? 120 29 8 19 0 73 25 4 6

učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný
7. Pokud má Vaše dítě obavy ze školy, týkají se: 64 42 4 65 2 22 37 1 39 1

ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím
9. Zvyšuje se, dle Vašeho pohledu, celková úroveň této školy? 28 49 30 63 12 34 33 21

Známka 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0
nabídka volitelných předmětů 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 26 72 30 16 4 26 18 27 30 13 1 10
nabídka nepovinných předmětů, kroužků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 16 35 43 17 7 57 9 19 19 22 3 27
příprava na různé soutěže 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 26 29 21 10 3 86 10 24 16 10 1 37
výuka cizích jazyků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 28 52 51 20 14 8 6 31 25 21 13 3
stravování 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 36 65 34 17 4 19 30 33 18 3 3 13
vzhled učeben 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 19 47 68 21 1 18 4 31 33 15 4 12
aktivity mimo školu (exkurze, výlety atd.) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 30 55 48 26 9 7 7 31 19 15 7 13
doplnění školní výuky (koncerty, cizojazyčné divadlo, přednášky atd.) 27 62 50 25 4 9 1 25 34 16 6 18

(1 – velmi spokojen(a), 2 – spíše spokojen(a), 3 – průměr, 4 – spíše nespokojen(a), 
5 – velmi nespokojen(a),0 – nevím, nedokážu posoudit)

Celkem odevzdaných dotazníků  178  67  

CELKEM - čtyřleté gymnázium - procenta CELKEM - Maturanti - procenta

CELKEM - NIŽŠÍ Gymnázium - procenta CELKEM - VYŠŠÍ  Gymnázium - procenta



určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rpzhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne určitě ano spíše ano nevím spíše ne rozhodně ne
1. Je atmosféra školy, když ji navštívíte, podle Vás pozitivní? 24 75 44 32 3 5 31 17 12 2 22 111 40 19 1 9 65 36 16 1 60 282 137 79 7 10,7 50,1 24,3 14,0 1,2

Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím Ano Ne  Nevím
2. Máte dostatek informací o dění ve škole? 125 28 23 43 16 8 137 30 25 84 32 10 389 106 66 69,1 0,0 18,8 0,0 11,7

Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím Ano Ne Nevím
3. Můžete jako rodič konzultovat s učiteli záležitosti týkající se Vašeho dítěte 126 0 6 0 42 54 0 3 0 10 153 0 7 0 32 102 0 1 0 23 435 17 107 77,3 0,0 3,0 0,0 19,0

velmi kladnspíše kladnnevím spíše zápo velmi záporný velmi kladnspíše kladnnevím spíše zápo velmi záporný velmi kladnspíše kladnnevím spíše zápo velmi záporný velmi kladnspíše kladnnevím spíše zápo velmi záporný velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný velmi kladný spíše kladný nevím spíše záporný velmi záporný
4. Jaký máte pocit z jednání s pracovníky školy? 26 106 30 14 0 8 47 8 4 0 34 134 18 4 2 13 89 14 11 0 81 376 70 33 2 14,4 66,8 12,4 5,9 0,4

určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne určitě dává spíše dává nevím spíše ne rozhodně ne
5. Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole dětem pevné základy pro další vzdělávání? 93 70 11 3 0 33 31 2 1 0 94 76 14 4 0 51 67 8 1 0 271 244 35 9 0 48,1 43,3 6,2 1,6 0,0

Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší Ano nevím být vyšší být nižší 0,0
6. Jsou požadavky na znalosti úměrné schopnostem Vašeho dítěte? 120 29 8 19 0 49 17 3 4 0 145 21 6 20 0 94 18 4 11 0 408 85 21 54 72,5 15,1 3,7 9,6 0,0

učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný učivo učitelé spolužáci nemají jiný
7. Pokud má Vaše dítě obavy ze školy, týkají se: 64 42 4 65 2 15 25 1 26 1 59 49 5 83 2 33 42 2 50 3 171 158 12 224 30,4 28,1 2,1 39,8 0,0

ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím ano stejná klesá nevím 0,0
9. Zvyšuje se, dle Vašeho pohledu, celková úroveň této školy? 28 49 30 63 8 23 22 14 32 72 17 68 12 53 26 36 80 197 95 181 14,2 35,0 16,9 32,1 0,0

Známka 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0
nabídka volitelných předmětů 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 26 72 30 16 4 26 12 18 20 9 1 7 19 52 42 13 3 60 15 47 29 16 2 16 72 189 121 54 10 109 12,8 33,6 21,5 9,6 1,8 19,4
nabídka nepovinných předmětů, kroužků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 16 35 43 17 7 57 6 13 13 15 2 18 9 32 50 36 8 59 8 25 23 22 7 40 39 105 129 90 24 174 6,9 18,7 22,9 16,0 4,3 30,9
příprava na různé soutěže 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 26 29 21 10 3 86 7 16 11 7 1 25 28 41 35 12 3 71 14 33 24 1 1 53 75 119 91 30 8 235 13,3 21,1 16,2 5,3 1,4 41,7
výuka cizích jazyků 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 28 52 51 20 14 8 4 21 17 14 9 2 45 80 43 14 3 8 9 40 47 18 7 4 86 193 158 66 33 22 15,3 34,3 28,1 11,7 5,9 3,9
stravování 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 36 65 34 17 4 19 20 22 12 2 2 9 73 67 31 7 3 11 27 39 30 16 3 11 156 193 107 42 12 50 27,7 34,3 19,0 7,5 2,1 8,9
vzhled učeben 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 19 47 68 21 1 18 3 21 22 10 3 8 12 58 63 26 7 26 7 29 50 19 3 18 41 155 203 76 14 70 7,3 27,5 36,1 13,5 2,5 12,4
aktivity mimo školu (exkurze, výlety atd.) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 30 55 48 26 9 7 5 21 13 10 5 9 19 56 54 32 12 15 7 33 41 27 15 3 61 165 156 95 41 34 10,8 29,3 27,7 16,9 7,3 6,0
doplnění školní výuky (koncerty, cizojazyčné divadlo, přednášky atd.) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 0 27 62 50 25 4 9 1 17 23 11 4 12 12 39 60 34 21 26 11 38 42 24 2 9 51 156 175 94 31 56 9,1 27,7 31,1 16,7 5,5 9,9

(1 – velmi spokojen(a), 2 – spíše spokojen(a), 3 – průměr, 4 – spíše nespokojen(a), 
5 – velmi nespokojen(a),0 – nevím, nedokážu posoudit) 178 67 192 126 563

Celkem    

CELKEM - VYŠŠÍ  Gymnázium CELKEM - Gymnázium CELKEM - GymnáziumCELKEM - Čtyřleté gymnázium CELKEM - Maturanti CELKEM - NIŽŠÍ Gymnázium


